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1. Selitd lyhyesti seuraavat termit: a) fysikaalinen heiluri, b) seisova aalto ja c) entropia.

2. a) Selitd termodynamiikan toinen padsdantd sekd lampovoimakonemuodossa ettd

entropiamuodossa. b) Kerro miki on Carnot’n prosessi ja miksi se on juuri sellainen
kuin on?

3. Puolentoista metrin pituinen homogeeninen sauva on ripustettu toisesta pddstiin siten,
cltd se toimii heilurina. Kirjoita heilurin pienten heilahdusten litkeyhtalo, ratkaise se ja
laske, kuinka suuri on heilahdusaika. Sauvan hitausmomentti painopisteen kautta

: ; 2 o e :
kulkevan kohtisuoran akselin suhteen on ml /12, MIssd m On sauvan massa ja / sen
pituus,

4. Aéniaalto, jonka taajuus on 150 Hz ja siirtymdamplitudi 5,00x107° m, litkkuu ilmassa
nopeudella 344 m/s. Laske timin déniaallon a) paineamplitudi, b) intensiteetti ja ¢)

ddnen intensiteeti desibeleissi. Ilman tiheys on 1,20 kg m™ ja tilavuuskimmokerroin
1,42x10° Pa.

Se Tarkastellaan kaksiatomista ideaalikaasua, joka kokee p
kuvan mukaisen termodynaamisen kiertoprosessin acha. ‘T b
Prosessi ac on isobaarinen, prosessi ¢b on adiabaattinen
ja prosessi ba on isokoorinen, Kaasun limpétila tiloissa
a b ja ¢ on T =300K., 7, =600 K ja T,=492 K.
Laske systeemin tekems kokonaistys W kiertoproses- a g

sissa. Kaasun ainemdiird on kolme moolia ja yleinen 0 ey
kaasuvakio on R =8,31 J mol" K

Nimi, opiskelijanumero, tutkinto-ohj

¢lma, kurssikoodi sekid kokeen pdivimaird jokaiseen
koepaperiin.



